Kourposabsna podora Ne 8
«ApupMeTUdHI Ail MHOKEHHS 1 TiJIEHHSD)

Merta : iepeBipUTH PIBEHb 3aCBOEHHS YUHSMM TAOJMYHOTO MHOXEHHS 1
JIJICHHSI, BMIHHSI PO3B’sI3yBaTH 3aJ1a4i BUBUCHUX BU/IIB, 3HAHHS TOPSJIKY
BUKOHAHHSI MaTeMaTUYHUX OIEpalliil; yIO0CKOHAIIOBATA OOYHCITIOBANIbHI
HAaBUYKHM, BMIHHS CaMOCTIMHO TIpalllOBaTH; BUXOBYBATH KYJIbTYpY

MUCHbMOBHX POOIT.

Xia ypoky

I. OpraniBiniiiHui MOMEHT
II. IloBiZOMJIEHHSI TEMHU i METH YPOKY
III. KonTpoJub 3HaHBb

1 BapianT
1. Po3B’sIskM PUKJIATU:
8:0+9-9= 9-10-7-3=
70-72:9= 7:7+99=

2. Po3B’s1:ku 3a1a1y
VY 60uri O6yno 100 1 momnoka. s npogaxy B3siau 10 6aHok mo 3 7 .

CKUTBKH JIITPIB MOJIOKA 3JIMIIIUIIOCH Y OOYITi.
3. Hakpeciu KBaapar 31 CTOPOHOIO 5 ¢M. 3HAWIM MOTO EPUMETP.
4. 3naiiay 3HAYeHHsI BUpa3y a - 9 —a : 1, skimo a=7.
5. O0umcn
84cm — 8 M =
8lem 9 em =

2 BapiaHT
1. Po3B’stoku IPUKJIAAN:



9 -0+9-7= 6:-10-9-3=
85—-72:8= 8:7+99=
2. Po3p’st:ku 3a1a4y
VY imaneHi Oyno 100 mitpiB coky. Ha o0in Butpatunu 10 GaHok
1o 3 71 kokHa. CKIJTBKH JIITPIB COKY 3aJMIIMIOCH Y idanbH1?
3. Hakpecsu KBagpar 31 CTOPOHOIO 4 cM. 3HAWIM MOT0 IEPUMETP.
4. 3naiiay 3HAYeHHsI BUpa3y a - 9 —a : 1, gkimo a=8.
5. O0umcn
76cm — 7 nm =
72¢cm :8cM =

IV.IlinBeneHHs MiACyMKiB.





